



SCHULE 35



Дорогие друзья!

Вас приветствует редакция школьной газеты. На календаре декабрь, а это значит, что скоро Новый год. Самое время вспомнить важные и интересные события, которые произошли в этом году.

Уходящий 2023 год - это год семьи в России. Семья является источником любви, понимания и поддержки. В семье укоренены наша культура, идентичность, национальный характер. Семья учит, воспитывает, передает традиции, знания, в том числе и профессиональный опыт.

День за днём

Проект «Школьная инициатива»

6 декабря был дан старт муниципальному проекту «Школьная инициатива», направленному на выявление и поддержку инициатив обучающихся 8 – 11 классов по развитию школьной инфраструктуры.



19 декабря состоялись выборы проекта. Перед голосованием был оформлен агитационный стенд с информацией о проектах. Каждый участник мог отдать свой голос только за одно проектное предложение.



В тот же день состоялось первое заседание рабочей группы, на котором присутствовали представители Совета старшеклассников, активисты Движения первых и школьной медиастудии.



На суд школьного коллектива (8-11 классы) были представлены три проекта: «Интерактивный лазерный тир «Меткий стрелок», «Уличный воркаут комплекс «Сила и выносливость», «Многофункциональная площадка «Диалог культур».

7 декабря активисты расклеили информационные листы о мероприятиях проекта.

Затем в школе прошла публичная защита проектов классных коллективов нового современного проекта «Школьная инициатива». На суд комиссии, состоящей из Совета старшеклассников и активистов Движения первых, было представлено 7 проектов.



В голосовании приняли участие 137 человек. В результате подсчета голосов победил проект с рабочим названием «Многофункциональная площадка «Диалог культур», набравший 76 голосов. Он был подготовлен учащимися 10 «Б» класса.

Поздравляем победителей! Желаем авторам проекта терпения и победы в конкурсе!





День за днём

Посвящение в Движение Первых

27 сентября в нашей школе состоялось торжественное посвящение пятиклассников в объединение «Движение первых».



Куратор Первичного отделения «Движения первых» школы Россомахина Е.А. рассказала о миссии Движения и его ценностях, а старшие товарищи поведали пятиклассникам о 12 направлениях работы «Движения первых».

Добрые напутственные слова и пожелания выразили ребятам директор

школы Андреева Л.М., полковник в отставке, участник СВО Парсегин С.Э. и специалист по коммуникациям регионального отделения Движения первых Тверской области Романова Е.В.

Для чего нужно вступать в «Движение первых»? Для того, чтобы дети и взрослые смогли объединиться и совершать полезные дела. Вместе можно сделать больше и лучше!



На церемонии посвящения ребята 5А и 5Б дали клятву бережно хранить память поколений, трудиться, смело мечтать и созидать во благо любимой

Родины и всего общества.



В торжественной обстановке активисты Движения первых вручили пятиклассникам значки, и с этого момента ребята влились в ряды «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ»

Поздравляем ребят и желаем им с гордостью носить звание Первых, ведь быть в Движении - это быть с Россией, быть вместе!

Всероссийский проект РДМ «Хранители истории» - проект для тех, кому небезразлична история своей страны, проект, который призван сохранить для будущих поколений памятные места самых разных эпох.



25 октября прошла торжественная церемония посвящения 1А класса в «Орлята России»

Орлята 35 школы—это будущие участники всероссийского «Движения первых»



Меня зовут Белых Екатерина и я председатель первичного отделения "Движения первых" МОУ СОШ №35. Я достаточно активный человек и мне всё интересно.

Ребята, творите, действуйте, показывайте себя! Я в вас верю!

Великая Победа



В 2025 году отмечается 80 лет Победы в Великой Отечественной войне.

Праздник Великой Победы является важнейшей частью общей истории народов бывшего Советского Союза и Российской Федерации, объединенных стремлением сохранить историческую память о Великой Отечественной войне и передать ее следующим поколениям.

Сегодня, когда активизировались попытки осквернить память о тех,

кто отдал свои жизни в борьбе против фашизма, особенно актуальна важность сохранения исторической правды о прошедшей войне.

В рамках реализации поручения Президента РФ от 12.06.2021 о проведении работы по созданию электронных Книг Памяти сел и муниципальных образований во всех регионах Российской Федерации необходимо провести сбор сведений об участниках Великой Отечественной войны с привлечением учащихся и членов их семей. Особую значимость этой работе придает грядущее знаменательное событие для всей страны – 80-ая го-

довщина Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Создание и актуализация Книг Памяти является важной общественной задачей.

Ребята! Вы тоже можете принять участие в этом общем для всей нашей страны деле!





Интервью с интересными людьми

В школе есть люди, которые каждый день отдают частичку своей души ученикам. Они делятся своими знаниями и опытом, помогают решать трудные задачи, наставляют, дают нужные советы. Они всегда готовы прийти на помощь. Эти люди—наши любимые учителя!

Корреспонденты школьной газеты побеседовали с учителями нашей школы. Вот какие вопросы они им задали:

1. Как долго Вы работаете в школе?
2. Почему Вы стали учителем?
3. Что самое трудное в профессии учителя?
4. Какой, на Ваш взгляд, идеальный ученик?
5. Ваши пожелания ученикам нашей школы



Александр Сергеевич Кутузов,
учитель истории

1. В нашей школе работаю 14 полных лет, пришел 26 февраля 2010 года.
2. Учителем стал, потому что мама—учитель английского языка. В 90-е годы учился в школе, много времени там проводил. Время было сложное, одного домой не отпускали. Сложилось трепетное отношение к профессии. Сразу после школы предложили работать педагогом-организатором в 43 школе, это был мой первый педагогический опыт. В 2009 году в 35 школу пришел на практику, попал к Зубаревой Наталье Николаевне, благодаря которой поселилась уверенность, что смогу стать учителем.
3. Самое сложное в профессии—

рано вставать. Никогда не разочаровывался в профессии и своих учениках. Все чувства к ученикам положительные и теплые.

4. На мой взгляд, идеальный ученик умеет слышать учителя, но при этом имеет свое мнение и готов над ним работать.
5. Ученикам нашей школы я желаю ценить школьные годы, уважительно относиться к учителям, испытывать только позитивные эмоции и ценить молодость!



Мария Георгиевна Шемина,
учитель немецкого языка

1. В школе работаю приблизительно 26 лет.
2. Я стала учителем, потому что моя бабушка была учителем.
3. Сложно сказать, что самое сложное в нашей профессии.
4. По-моему, идеальный ученик ищущий, стремящийся всегда узнать что-то новое.
5. Ученикам желаю не быть равнодушными.



Алла Олеговна Егорова,
учитель немецкого языка

1. В сентябре—юбилей, 40 лет работаю в этой школе, и 10 лет

здесь училась.

2. Учителем стала, потому что нравится делать для детей хорошее, наблюдать за их успехами.
3. Самое сложное в нашей профессии—оставаться здоровым, адекватным человеком, находить на все время.
4. Идеальный ученик—это живой, интересующийся ученик, у которого горят глаза.
5. Всем желаю мира: в мире, в душе, в голове, в семье и в школе!



Анна Васильевна Плахина,
учитель истории

1. В школе работаю 12 лет
2. Я стала учителем, потому что мама—учитель. Она была для меня примером.
3. Самое сложное, на мой взгляд, сохранять свои нервы, меньше переживать, за свой класс в том числе!
4. Я считаю, что ученик должен быть честным, уважающим учителя, креативным, готовым всегда учиться с интересом.
5. Желаю ребятам успехов в учебе!!

Материал подготовили
ученицы 11 класса
Мария Королева и Анфиса Хазова



В ожидании Нового года

Дорогие читатели, всем доброго зимнего дня!

Вот и подходит к концу 2024 год, ему на пятки стремительно наступает 2025. Сколько всего произошло за прошедший год! Что уж говорить о том, что позади четверть XXI века. Для каждого из нас этот год обязательно запомнится. Считается, что 2024 был кармическим годом, то есть человеку возвращалось все хорошее и плохое, что он совершал ранее, все, что он заслужил за последние восемь лет. Надеюсь, каждый из вас, дорогие читатели, извлечет полезные уроки из различных ситуаций, произошедших за это время.

Если еще немного поговорить об уходящем годе, то стоит вспомнить, что он был годом зеленого деревянного дракона по восточному календарю. Деревянный Дракон — мудрое мифическое существо, способное подарить много радости человеку. Однако он будет добрым только в том случае, если относится к нему с уважением. Надеюсь, что ваш 2024 год был полон радостных эмоций и впечатлений, которые останутся в вашей памяти теплыми воспоминаниями или желтыми шарами из мультфильма «Головоломка»)

Что же ждет нас в 2025 году?

Никто точно сказать не может, эта жизнь спонтанна и непредсказуема, никогда не знаешь, куда повернет линию жизни завтра. Вдруг кому-то из нас попадется счастливый лотерейный билет, и он выиграет миллион рублей?) Однако мы точно знаем, что 2025 будет годом зеленой деревянной змеи.

Немного фактов из китайской мифологии

В китайской мифологии змея занимает важное место, она является символом силы, мудрости, долголетия и исцеления, ее также связывают с энергией Инь, которая считается женской.



Как известно, в китайском календаре есть определенный принцип, по которому животные расположены именно в таком порядке. Этот порядок соответствует древней легенде. Однажды Будда позвал к себе на день рождения всех животных. Пришедшим он пообещал, в знак уважения, их именем назвать год. На праздник явилось только двенадцать гостей, но на их пути было препятствие в виде широкой и быстрой реки. Тогда Будда предложил устроить соревнование: и очередность приплывших к нему зверей решит их место в восточном календаре. В этой истории змея, которая не была хорошо приспособлена к воде, спряталась на копыте лошади. Когда лошадь почти добралась до финиша, змея спрыгнула с копыта, испугав лошадь, что та попятилась назад, и пересекла финиш раньше, заняв шестое место.

Зеленый цвет змеи 2025 года символизирует спокойствие, гармонию, гибкость и податливость. Кроме того, змея не

жалует перемены, поэтому неожиданных сюрпризов в 2025 году не ждите, она не нападает первой и предпочитает мирное решение конфликтов. А еще змея является воплощением обновления. Сбрасывание кожи символизирует избавление от старого, поиск нового, неординарные решения.

Пожелания на новый год

От редакции школьной газеты хочу пожелать вам в предстоящем году счастья, гармонии и мира. Пусть в вашу жизнь вступят обновления, которые сделают вашу жизнь ярче и интереснее, принесут море эмоций и позитива. Не упускайте ни одной возможности порадовать себя, получить ценный опыт, завести новые знакомства и наполнить жизнь приятными воспоминаниями!

**Frohes neues Jahr!
Liebe Grüße!**

*Материал подготовила
ученица 11 класса
Диана Рязанцева*

